Vymenujte fázy spojenia.

Zostavenie spojenia, vymena pouzivatelskej informacie medzi konc. term., zrusenie spojenia

Napíšte prenos plez. digit. hierarchie E1/E0.

2048 kbps, 192 kbps

Referenčné konfigurácie

Koncepcne konfiguracie vhodne na identifik. roznych fyzickych pouzivatelskych pristupov k ISDN.

Na definiciu referencnych konfiguracii su pouzite 2 koncepty – referencne body, funkcne skupiny.

(kniha PDF str. 12)

H0? Čo sa prenáša.

384 kbps. Jeden z kanalov na UNI – rychly faximilny prenos. Prenos pouzivatelskej informacie. Nikdy nenesie signalizacne info. H11 – 1546 kbps, H12 – 1920 kbps. D – (16kbps / 64kbps) zavisi od pristupu k sieti. 

Ako sa volá signalizácia účastník-ústredňa.

DSS1 (Digital Subscriber Signal System)

Či môže v základnom prístupe byť bod -multibod.
Operacia bod-multibod umoznuje, aby v referencnom bode S alebo T bolo sucasne aktivnych viac TE. (ANO – je v zakladnom pristupe na UNI)

Čo je signalizácia.

Vymena riadiacich informacii medzi koncovymi zariadeniami a sietou, a medzi sietovymi uzlami navzajom. Signalizacia – prenos, prepajanie, procesing riadiacich signalov.

Druhy – na ucastnickych vedeniach, vo vnutri ustredni, medzi ustrednami

Koľko hovorových kanálov je v PDH E1.

30 (kazdy ma 64kbps) + 2x 64kbps kanaly na signalizaciu

Primitív Layer-to-layer.

Primitiv je abstraktny, na implementaci nezavisly, popis vzajomnych akcii medzi servise-user a service-provider (2 pri sebe vrstvy). Pomocou primitiv sa medzi vrstvami prenasaju PDU a SDU.

Rýchlosť B, načo sa používa.

Zakladny kanal pre prenos pouzivatelskej informacie, kapacita 64 kbps.

Čo robí AAL vrstva.

ATM Adaptation Layer. Hlavne sluzby poskytovane AAL:

1. Segmentacia a reassembly, 2. Handling of transmission errors, 3. Handling of lost and misinserted cell conditions, 4. Timing and flow control

Nakreslite ref. konfiguráciu pre S/T.

TE1 – s/t – NT1

TE2 – r – TA – s/t – NT1

3 teleslužby.

Telefonne spojenie, teletex, telefax, zmiesany mod, videotex, telex

Pri bod -multibod n-ISDN ktorý kanál rieši kolízie.
Kanal D, za pomoci ECHO-kanala 

Definícia UNI alebo na čo slúži referenčná konfigurácia pre UNI.

pre UNI [Rozhranie budú používať rôzne typy terminálov, prenosnosť terminálov. Referenčné konfigurácie - koncepčné konfigurácie vhodné na identifik. rôznych fyzic. použív. prístupov k ISDN] 

Definujte terminal portability TP.

Moznost pre zakaznika premiestnit svoj telefony aparat do inej verejnej siete bez straty funkcnosti

Základný prístup - kanály a rýchlosti definovať.

Je tvoreny 2xB + 1xD. Operacie bod-bod, bod-multibod. D (16kbps), B(64kbps). B kanaly mozu byt pouzivane nezavisle na sebe.

Aké vrstvy RM OSI využíva N-ISDN.

Fyzicka, linkova, sietova

Vysvetlite fast packet switching pre ATM.

Vhodny pre B-ISDN, dovoluje prenos a prepajanie vsetkych telekomunikacnych sluzieb. Odstranuje zlozitu funkcionalitu smerovacich uzlov siete.  Ziadna kontrola toku dat a kotrola chyb link-to-link (len end-to-end), pakety konst. dlzky -> mensie naroky na cache v uzloch, teda mensie oneskorenie

Vymenujte aspoň 2 druhy protokolov používaných v UNI.

I.430 + I.431 (BRA+PRA) -> fyzicka vrstva

Q.921 (LAPD) -> linkova

Q.931 -> sietova

(LAPD, LAPB, HDLC)
Čo je to STP v CCS7.

Bod kde sa smerjue, prepaja, ale nespracovava sa signalizacna informacia 

Ako je definovaný vlnovo-dĺžkový multiplex (resp. Frekvenčný).

Vlnovy multiplex zodpoveda frekvencnemu, ale pri optickom vedeni. Kanaly su identifikovane roznou vlnovou dlzkou nosnej vlny.

Typy N-ISDN služieb alebo B-ISDN.

B-ISDN=(interaktivne, distributivne). Interaktivne=(konverzacne, messaging, retrieval). Distributivne=(bez kontroly ucastnika, pod kontrolou ucastnika)

N-ISDN=(transportne, telesluzby, doplnkove)

Ktoré vrstvy PRM B-ISDN patria k ATM.

Physical Layer, ATM Layer, ATM Adaptation Layer (AAL), Higher Layers

Čo je  V.120  a načo slúži.

štandard, umožňuje pripojiť TA na low speed zariad. (PC COM port)

Rozoznávanie hraníc buniek (delineacia) – ATM.

Mechanizmus rozoznávania je založený na korelácii medzi bitmi v bunke a bitmi HEC po?a.

Kanály na So rozhraní, D-kanál - ako to funguje.

Signalizacia ma priritu (1) pred inym typom vysielanej info (2), ak TE nevysiela ziadne LAPD ramce, tak vysiela postupnost bin 1, NT po prijadi bitu z D-kanala spatne vysiela tento bit do TE (echo-bit, ECHO-kanal), ak TE chce vyslat LAPD ramec, tak sleduje postupnost pozoravanych D bitov ak zisti ratazec bin 1 dlzky rovnej prahovej hodnote Xi tak moze vysielat, kolizia: ak viacero TE monitoruje echo-kanal a zacnu vysielat v rovnakom case, vysielajuce TE porovna echo-bity s vyslanymi D bimi ak sa nerovnaju nastala kolizia.

Medzi akými refer. bodmi je adaptér.

R-S

Rozdiel medzi NT1 a NT2 (resp. stručne charakterizujte).

NT1 - sieťové ukončenie - zahŕňa fcie odpovedajúce fyzic. vrstve RM OSI: ukončenie prenos. liniek, údržba liniek vo vrstve 1, synchroniz., prenos napájac. napätia, ukonč.

Na ktorej vrstve je smerovanie v ATM.

ATM vrstva. Jednou z hlavných úloh ATM vrstvy je smerovanie buniek.

Do akej skupiny služieb patri služba TeleFax (G4).

Teleslužby sú: Telefónne spojenie, Teletex, Telefax 4, Zmiešaný mód, Videotex, Telex. 

Funkcie TC podvrstvy.

Preberá bunky z ATM vrstvy a upravuje ich do odpovedajúceho formátu pre prenos pomocou PM podvr. 1.Adaptácia prenosových rámcov, 2.Cell delineation, 3.Verifikácia účast. rozhrania, multiplexovanie vo vrstve 1. NT2 - fcie vrstvy 1 PRM ISDN a vyšších: sprac. protok. A multiplexov. vo vrstve 2 a 3, spojovanie, údržba a monitorovanie vo vrstve 2 a 3, uk. úč. roz.

Čo je to asynchrónny multiplex s pevnou dĺžkou rámcov.

Kanal je urceny adresou v hlavicke, paket je urceny polohou v ramci 

Protokol sieťovej vrstvy N-ISDN.

Q.931

Aké sú najdôležitejšie pointre pre SDH rámec.

AU (Administrative Unit Pointer) a TU (Tribulary UNIT) pointer ... pouziva sa tam aj CV (virtual container)

Funkcie ET a LT v N-ISDN.

ET –ustrednove zakoncenie, ukoncuje prenosove linky zUNI v spoj. zariadeni, funkcie vyssich vrstiev RMOSI 

LT – ukoncuje prenosove linky z UNI v spojovacom zariadeni z hladiska prenosovych funkcii, napaja NT, napaja regeneratory, regeneruje signaly, ....  

Primárny prístup N-ISDN na baze T1 alebo E1, rýchlosť a kanály.

T1 23B+D  24*64=1,536Mbit/s

E1 30B+D 31*64=1.984Mbit/s 

Aký je rozdiel vo formáte ATM rámca pre NNI a UNI.

Generic Flow Control (GFC) len v UNI, Virtual Path Identifier (VPI) - 8 bitov (UNI) alebo 12 bitov (NNI)

Čo je to štatistické multiplexovanie.

Statisticky multiplexor obsadzuje vysledny multiplex podla poziadaviek vstupnych kanalov. Vystupny multiplex je preto idealne vyuzity. Je to zakladny sposob multiplexovania v B-ISDN, ktora vyuziva techniku rychleho packetove prepinania (FPS, ATM)

Max prenosová rýchlosť na N-ISDN-UNI rozhraní.

2048kbps

Funkcie riadiacej roviny v N-ISDN modeli.

signalizacia

Ako sa vola rámec na S0 rozhraní.

S0 -  Autoanswer 

0 = naváže spojení až po zadání ATA 

1 = automatické navázání spojení po 1. zazvonění (RING) 

2 až 255 = naváže spojení až po přijetí tohoto počtu žádostí, tj. když S0=S1

Je DSS-1 signalizácia s prepájaním okruhov?

Nie, s prepajanim paketov

Použiva ISUP cast vždy SCCP cast v CCS7 signalizácii?

Moze sa pouzit, ale aj nemusi

Čo robí ADM (add&drop) multiplexor.

Moze pridat jeden alebo viacej signalov s mensou sirkou pasma do existujuceho sirokopasmoveho toku a zaroven vyhodit iny signal s mensou sirkou pasma z sirokopasmoveho toku a presmerovat ho na inu sietovu cestu.

Uveďte príklad pre nosnú službu s prepájaním okruhov na N-ISDN.

64kbit/s, bez obmedzenia, 8kHz struktura

Pokrývajú 3 vrstvy MTP tretiu vrstvu RM-OSI?

Nie uplne, MTP + SCCP pokryvaju prve 3 vrstvy,  Fyzicku, linkovu, sietovu

Je potrebná signalizácia pri paketovom prenose

Nie

Prenos STM-4 v SDH

4x 155,052Mbps=622Mbps

Nakreslite ref. model s bodom S a bez T

Popíšte službu DDI (predvoľba)

Moznost z verejnej siete volat ucastnika neverejnej siete bez pomoci spojovatelky

Protokol sieťovej vrstvy DSS1

Q.931

Popis echo kanálu

Tvoreny echo-bitmy na detekciu kolizie

Či sa používa SDH v B-ISDN

Ano

Ktorá časť CCS robí prenos signalizačných správ

MTP
Prenos používateľskej informácie v N-ISDN je paketovo alebo okruhovo orientovaný

okruhovo

MSU, LSSU - posielanie sprav 

Msu – spravy vyssich vrstiev, lssu – spravy stavu linky

Signalizácia DSS1, CCS7 - ako je zabezpečená

 Bit stuffing – po piatej jednotke sa vklada 0

Príklad na flag (01111110)

Správy v CCS7, DSS1 - aké sú, kedy sa posielajú

MTP - Message Transfer Part

Napíšte prenosovú rýchlosť pre plez. dig. hierarchiu E0

E0 (DS0) 64 kbit/s

E1 2.048 Mbit/s

Napíšte na čo slúži referenčná konfigurácia pre UNI

definuje rozne pristupy k ISDN sieti

Ako sa volá signalizácia medzi koncovým účastníkom a najbližším spojovacím bodom

DSS1

Typy N-ISDN služieb

Ktoré vrstvy PRM B-ISDN patria k ATM

ATM a AAL

Môže byť v základnom prístupe N-ISDN zapojenie point-to-multipoint

Ano
Aké 2 vrstvy korespondujú v B-ISDN a ATM

2 druhy protokolov pouzivanych v UNI

I.430 + I.431 (BRA+PRA) -> fyzicka vrstva, Q.921 (LAPD) -> linkova, Q.931 -> sietova

1.  Strucne popiste asynchronny casovy multiplex.

2.  Ake je rozlozenie kanalov a prenosovych rychlosti v pripojke T1.

3.  Aky je nazov protokolu na sietovej vrstve referencneho modelu N-ISDN.

4.  Pre ktory kanal je treba riesit viacnasobny pristup v zakladnej   pripojke N-ISDN.

6.  Blizsie specifikujte ulohu LT a ET.

8.  Ako sa nazyva signalizacny protokol medzi TE a NT.

9.  Popiste vlastnosti vrstvy AAL referencneho modelu B-ISDN.

10. Aky je rozdiel v B-ISDN medzi hlavickou v UNI a NNI?

- medzi akymi refer. bodmi je adapter [3b]

- co je  V.120  a naco sluzi?

- rozdiel medzi NT1 a NT2 [3b]

- funkcie TC podvrstvy

1/ Strucne popiste vlnovy (vlndlzkovy) multiplex:
  Vlnovy multiplex zodpoveda frekvencnemu, ale pri optickom vedeni. Kanaly su 
identifikovane roznou vlnovou dlzkou nosnej vlny


2/ Uvedte prenosovu rychlost pre pleziochronnu hierarchiu E1. 
  2048kbit/s


3/ Ake tri typy protokolu LAPD poznate?
  I, S, U


4/ Vysvetlite pojem referencny bod pre referencne konfiguracie ISDN UNI.
  Referencny bod oddeluje jednotlive referencne skupiny. Je to rozhranie 
medzi funkcnymi skupinami


5/ Aka je prenosova rychlost D kanala pri zakladnom pristupe na N-ISDN UNI, a 
co sa nim prenasa?
  16kbit/s, signalizacia


6/ Ako sa vola metoda pre riadenie pristupu na zbernicu pri zapojeni point-to-
multipoint, pre zakladny pristup na N-ISDN UNI?
  CSMA/CD, zo sieti typu ethernet


7/ Ake prenosove rychlosti ma H kanal pri Euro-ISDN?


8/ Co oznacuje sprava Alerting signalizacneho systemu DSS1?
  Oznacuje, ze bolo dosiahnute cielove zariadenie, ale este nebolo nadviazane 
spojenie. TE oznamuje, ze je pripravene na connect.


9/ CCS7 je signalizacny system s prepajanim okruhov, alebo prepajanim paketov?
  S prepajanim paketov


10/ Moze sa pre B-ISDN UNI pouzit rozhranie bez akychkolvek prenosovych 
ramcov?
  Ano

---------------------------------------------------------------------------------

Otázky z ISDN pondelok o 15:00

1.)
Vymenujte fázy spojenia

2.)
Napíšte prenosovú rýchlosť pre plez. dig. hierarchiu E0
3.)
Napíšte na čo slúži referenčná konfigurácia pre UNI 
4.)
Prenosová rýchlosť pre H0 kanál a čo sa ním prenáša
5.)
Ako sa volá signalizácia medzi koncovým účastníkom 
a najbližším spojovacím bodom
6.)
Typy N-ISDN služieb
7.)
Ktoré vrstvy PRM B-ISDN patria k ATM 
8.)
Môže byť v základnom prístupe N-ISDN zapojenie point-to-multipoint 
------------------------------------------------------------------------------------

Takze znovu k ISDN:  zapoctovka z ISDN nebola tazka, boli tam taketo veci:

 - MSU, LSSU - posielanie sprav - teoria a priklad [8 bodov]

 - kanaly na So rozhrani, D-kanal - ako to funguje [8 bodov]

 - rozoznavanie hranic buniek (delineacia) - ATM - teoria [8b]

 - signalizacia DSS1, CCS7 - ako je zabezpecena - priklad na flag (01111110)

 - medzi akymi refer. bodmi je adapter [3b]

 - co je  V.120  a naco sluzi?

 - rozdiel medzi NT1 a NT2 [3b]

 - spravy v CCS7, DSS1 - ake su, kedy sa posielaju?

 - na ktorej vrstve je smerovanie v ATM?

 - do akej skupiny sluzieb patri sluzba TeleFax (G4)?

 - funkcie TC podvrstvy  

----------------------------------------------------------------------------

-- toto nam dal cviciaci ako vzorovy test pred pisomkou z ISDS, 29.4.2005 --

1. strucne popiste asynchronny casovy multiplex s paketami konstantnej dlzky.

2. aka je prenosova rychlost modulu STM-4 pre prenosovy system SDH?

3. aka je prenosova rychlost 110-kanala pri ISDN UNI a co sa s nim prenasa?

4. nakreslite referencnu konfiguraciu ISDN UNI, ktora obsahuje referency bod T a neobsahuje referencny bod S.

5. aky je  max pocet terminalov pripojenych na pasivnu zbernicu, v referencnom bode S0?

6. pre prenos cez referencne body S a T sa pri zakladnom pristupe N-ISDN UNI sa pouziva dvojdrot alebo stvordrot?

7. ake pristupy na UNI definuje Euro-ISDN?

8. ake tri typy signalovych jednotiek poznate pre uroven MTP2 protokolovej architektury signalizacneho systemu CCS7?

9. uvedte hlavnu funkciu AAL vrstvy protokoloveho referencneho modelu B-ISDN

10. moze sa pre B-ISDN UNI pouzit rozhranie vyuzivajuce prenosove ramce SDH? 

-----------------------------------------------------------------------

2005 - Streda 3 (11:00)

  1. popis spojenie -- vybudovanie, vymena informacii, zrusenie

  2. pocet hlasovych kanalov E1 -- 30

  3. protokoly N-ISDN aspon 2 -- LAPD, X.25, Q.931

  4. NT1 a NT2 popisat -- NT1 - spracovanie len 1. vrstva (fyzicka RM-OSI), ma nastarosti synchronizaciu a napajanie    NT2 - 1. vrstva a vyssie, robi multiplexovanie, spracovanie protokolov vrsiev 2.3, udrzba a monitorovanie

  5. pri zakladnom UNI ISDN prisrtupe ci sa da pouzit point to multipount -- ano 

 6. 3 skupiny sluzieb v N-ISDN -- nosne ( = prenosove = transportne), telesluzby, doplnkove

  7. rychlost D kanala pri primarnom pristupe a co s nim prenasa -- 64 kbit/s , signalizacia 

 8. ktore vrstvy RM-OSI pokryva DSS1 -- fyzicka, linkova, sietova

  9. ci vsetky 3 ... pri MTP pokryvaju vsetky prve 3 vrstvy RM-OSI -- nie  10. ATM je spojovo orientovany mod alebo nespojovo orientovany mod -- je spojovo orientovany mod  Acquired by mXHXBug

-------------------------------------------------------------------------

 2) kolko kanalov ma T1

 3) struktura kanalov v primarnom pristupe N-ISDN

 4)  ATM bunka: dlzka hlavicky a inf casti

 5) z akych podvrstiev sa sklada fyz. vrstva ATM

 6) co ma vacsiu prioritu: uziv info alebo signalizacia

 8) aky linkovy kod sa pouziva medzi TE a NT (odpoved: pseudoternarny kod)

 9) charakterizujte subadresovanie 10) ? 

---------------------------------------------------------------------------

* char. vlnovy multiplex

 * kolko je hovorovych kan. v pleziochronnej T1 (23)

 * podvrstvy fyz. vrstvy ATM (PM a TC) 

* aky linkovy kod je pouzity medzi NT a TE (pseudoternarny)

 * char. sluzbu SUB * kanaly a rychlosti pri PRA (30B+D ,vsetky 64kb/s) 

* musi vzdy ISUP pouzivat SCCP (nemusi)

 * velkost hlavicky a payloadu v ATM (5B a 48B)

 * nakr. ref. konfig. s bodmi S a T

 * vyssiu prioritu maju signalizacne alebo uziv. inf. (signalizacne) 

--------------------------------------------------------------------------

utorok - 16:55 otazky:

 4. velkost hlavicky a inf. tela ATM bunky

 5. kontroluje sa hlavicka ATM bunky v sietovych uzloch

 6. co ma vyssiu prioritu - signalizacia lebo user info

 7. rozlozenie kanalov a ich rychlosti v E1

 8. je mozne mat doplnkove sluzby bez zakladnych?

 9. aky protokol v 2hej vrstne pre DSS signalizaciu

 10. definujte SP

  odpovede: 


1. dava sa ten paket ktory prave treba; neni urcene ktory kedy ide


2. 622,080 Mbps


3. TE -S- NT2 -T= NT1 


4. 5B + 48B 


5. ano 


6. signalizacia 


7. 30B + D - oba po 64kbps 


8. nie 


9. LAPD (Q.931) 


10. signaling point - vytvara/spracuvava sa v nom signalizacia  poradie nie je zachovane, odpovede nemusia byt spravne

streda 8:15

-  vyhoda sdh oproti pdh - pri vybere/vkladani signalu nie je potreba uplneho muxovania a demuxovania

- pri bezspoj orientacii ci treba sig. - nie 

- co je ddi - direct dialing in, ... 

- rychlost, ucel sig. D kanalu pri primarnom pristupe - 64kbit, signalizacia

- dss1 ci je prepajanie paketov - ano 

- ref. body co su - oddeluju funkcne skupiny ref. konfiguracii 

- ake su prenos. r. v atm cez sdh - 155 a 622 mbit/s 

- co je to asynch. cas. mux. 

- co je to echo kanal 

- ci sa signalizacia CCS7 prenasa rovn. cestami ako uzit. info - nie 

 Napiste aspon jeden sposob akym sa riesi obojsmerny prenos signalu na U rozhrani cez dvojdrot


. - ping-pong metoda, echovanie, alebo FDM 

 Vysvetlite (definujte) co je to kontajner pri technologii SDH.

  Aka je zakladna jednotka logickeho spoja pri ATM?


 - kanal 

 ---------------------------------------------------------------------------

 2006

1.ATDM

2.stm-4 rychlost (622 Mbps)

3.Ho rychlost a na co (384kbps, infor.)

4.schema bez S

5.maximalny pocet v s0 (

6.dva pristupy euro isdn (2B+D,30B+D)

7.medzi TE a NT ci je dvoj,alebo stvordrot (stvordrot)

8.ake signalizacne jednotky su v MTP2 (MSU,LSSU,FISU)

9.AAL vrstva co robi (v knihe)

10.ci moze byt SDH v B-ISDN (ano)

1.popisat asynchronne multiplexovanie

2.najdolezitejsie pointre pre SDH

3.rychlost kanalov pre T1

4.ktory kanal treba multiplexovat pri prenose point 2 multipoint(alebo nieco take )

5.popisat AAL

6.rozdiel UNI a NNI

7.popisat ET,LT

8.singnalizacia medzi koncovym zar. a spojovacim bodom v sieti

dalej si nespomeniem ani keby ma rezali..,ale inac vsetko otazky z tych vypracovanych..

1. popis frekvencny multiplex

2. popis virtualneho kontajnera (VC)

3. aspon 3 funkcie fyzickej vrstvy v N-ISDN

4. Ho - rychlost a co prenasa

5. Max pocet zariadeni na pasivnej zbernici So

6. Protokol linkovej vrstvy v DSS1

7. CCS7 a hovory, ci idu tou istou cestou

8. Spojenie viac virtualnych kanalov ATM do zvazku

9. Definovat funkcne skupiny

10. Doplnkove sluzby, aspon 3

Odpovede

1. frekvencne rozdelenie kanala medzi ucastnikmi spojenia, kazdy ma pridelne frekvencne pasmo

2. C-4 + POH = VC-4 ale da sa aj inak, slovami, obkeci etc.

3. Synchronizacia bitova, bajtova a ramcova (to su hned 3  ), transparenty prenos po mediu ...

4. 384 kbps, uzivatel. info. (napr. videokonf., vysokokvalitne audio...)

5. 8

6. LAPD (Q.921)

7. nie

8. virtualna cesta

9. poucka v knihe

10. CLIP, CLEAR, DDI, je ich kopa

Mozno pomoze: pisomka v utorok 14.00, krusok 6

1. Synchronny casovy multiplex

2. Pocet hovorovych kanalov v T1 PDH (pozor je to 24!!)

3. Protokol linkovej vrstvy ISDN (LAPD)

4. Zakladny pristup - kanaly a rychlosti

5. Referencny model bez S (chcel tam aj ET a LT)

6. Ci treba na doplnkove sluzby mat transportne/zakladne (ano)

7. Co ma prednost signalizacia alebo datove spravy? (signalizacia)

8. Je CCS7 system s prepajanim paketov? (ano)

9. Funkcia MSU?

10. Zakladna jednotka spojovania v atm (alebo tak nejak)? (virtualny kanal)

1. Vymenujte fázy spojenia.

a) Zostavenie spojenia

b) Prenos informacii

c) Zrusenie spojenia

Napíšte prenos plez. digit. hierarchie E1/E0.

E0 (DS0) 64 kbit/s

E1 2.048 Mbit/s

· Moja pisomocka:
>
> 1)
> a)Popiste sposob potvrdzovania sprav CCS7
> b)zadana pociatocne FSN, BIB a FIB prvej MSU z SP1 a potom FSN, BIB a
> FIB prvej MSU z SP2 iducej ako odpoved na MSU zo SP1
> 8 bodov
>
> 2)
> Popiste proces, pomocou ktoreho sa v ATM rozoznavaju hranice medzi
> bunkami.Nakreslite stavovy diagram a vysvetlite vyznam konstant DELTA a
ALFA
> a napiste ich bezne hodnoty.
> 8 bodov
>
> 3)
> Napiste a popiste typy signalovych jednotiek v CCS7. Ako sa rozlisuju
> jednotlive typy ramcov? (ako su rozlisene akou informaciou ... neviem ako
to
> bolo presne formulovane, ale viem co tam ma byt :-) )
> 8 bodov
>
> 4)
> Kolko 139,264 Mbit/s signalov sa zmesti do jedneho STM-4 ramca?
> 3 body
>
> 5)
> Vymenujte vrstvy ATM modelu.
> 3 body
>
> 6)
> Kedy sa pouziva v CCS7 signalizacii signal ASM (Answer message)
> 3 body
>
> 7)
> Ake kanaly poskytuje primarny pristup?
> 3 body
>
> 8)
> Aku rychlost ma H0 kanal?
> 3 body
>
> 9) Aky sposob opravy pouziva LAPD?
> a) ARQ metoda cislovania ramcov
> b) oprava a detekcia pomocou CRC
> c) zaslanim prikazu RESET
> d) letovackou
> 1 bod
>
> uplne lahucka nie?
> --------------------------------------------------------------------------

> Pisomocka z rana:
>
> 1)
> Potvrdzovanie pomocou FSN, BSN FIB a BIB. Popisat + priklad - opat vyplnit
> hodnoty
> 8 bodov
>
> 2)
> Typy tried, sluzby v AAL vrstve + popisat + uviest charakteristiku
> prislusnych protokolov
> 8 bodov
>
> 3)
> DSS1 - spravy posielane pri jednoduchom spojeni v 3tej vrstve. Popisat
> spravy a strucne opisat proces komunikacie a signal.
> 8 bodov
>
> 4)
> Typy LAPD ramcov
> 3 body
>
> 5)
> Format ATM - pole HEC, aka je dlzka
> 3 body
>
> 6)
> V ktorej faze sa posiela sprava SAM
> 3 body
>
> 7)
> Aspon 3 funkcie TC vrstvy ATM
> 3 body
>
> 8)
> Aka metoda sa pouziva pri zdielani kanala v ISDN v pripade pasivnej
> zbernice?
> 3 body
>
> 9)
> Kde sa nachadza (medzi akymi ref. bodmi) TA?
> 1 bod - tipovacka a,b,c,d
>
> Opat EASY jak fras ...
>
> k tym horsim otazkam ...
>
> co sa tyka ATM:
> co spom pocul, tak dost zla je ta otazka co je aj tu ... a to je AAL
vrstva
> ...
> potom je samozrejme este aj popisat ATM vrtsvu a fyz. vrstvu.
> v ATM je potrebne vediet secky mozne skratky (TC, HEC, SYN, PRESYNC, HUNT,
> ...)
> plus samozrejme VirtualContainer-4 nespominajuc a jeho popis by som tiez
> radsej nenechal bez povsimnutia .. aspon co je AU, POH a kde a na co
ukazuju
> a tak ...

> co sa tyka N-ISDN (cize ISDN ako ju pozname pre tych, co neviedia, ze
N-ISDN
> = ISDN a B-ISDN = ATM :-)
> referencny model (UNI rozhranie sa tomu mozno aj hovori tusim),
protokolovy
> model (vrstvy, potom nejake roviny a tak ... - inac to aj pri ATM je gut
> vediet, ale to som uz pisal),
> potom mozem odporucat este DSS1 urcite vediet (oktety mozno tam mozu byt
...
> ze na co je 2 a 3ti oktet spojovej vrstvy a tak ... pre tych co to nevedia
> je to Adresne pole ze?) to iste plati pre CSS7 komunikaciu + priklady
> prikazov 3tej vrstvy ... to sa hodi
>
> no a potom uz len klasika najklasikovatejsia
> DS0, E1, E2, Ex ... (Ecka su dobre), T1, T3 alias DS1, DSx, potom STM-1,
> STM-3, STM-4, STM-16
> kolko hovorovych kanalov a hlavne ake rychlosti (hlavne aby ste si ich
> vedeli vypocitat ... je to easy),
> potom H0, H1 - H11, H12
>
> potom zakladny a primarny pristup co obsahuju a co poskytuju (teda nie
> sluzby, ale ze 2B+D alebo 5H0 a tak a ake rychlosti a pripadne aj pocty
> kanalov - lebo s tym sa pocitali nejake priklady na cvikach ... :-)
>
>
> no a na viac si nespominam ... nechcite odomna aj vypracovania :-)
>
> vas najdrahsi a najmilovanejsi BeeJayko
>


1  Strucne popiste vlnovy (vlnovo dlzkovy) muliplex


-> Vlnovy multiplex zodpoveda frekvencnemu, ale pri optickom vedeni.


   Kanaly su identifikovane roznou vlnovou dlzkou nosnej vlny

2  Uvedte prenosovu rychlost pre pleziochronnu hierarchiu E1


-> 2048 kbps

3  Ake tri typy ramcov protokolu LAPD pozname


-> I,S,U

4  Vysvetlite pojem referencny bod pre referencne konfiguracie ISDN UNI


-> Referencny bod oddeluje jednotlive frekvencne skupiny.


Je to rozrhranie medzi funkcymi skupinami.

5  Ake je prenosova rychlost D-kanala pri zakladnom pristupe na N-ISDN UNI a co sa nim 


   prenasa


-> 16kbps, signalizacia

6  Ako sa vola metoda pre riadenie pristupu na zbernicu pri zapojeni point-to-multipoint

   pre zakladny pristup na N-ISDN UNI


-> CSMA/CD zo sieti typu ethernet

7  Ake prenosove rychlosti ma H kanal pri Euro-ISDN

8  Co oznacuje sprava ALTERING signalizacneho systemu DSS1


-> Oznacuje, ze bolo dosiahnute cielove zariadenie,ale este nebolo nadviazane 

spojenie. TE oznacuje, ze je pripravene na CONNECT

9  CCS7 je signalizacny system s prepajanim okruhov alebo s prepajanim paketov


-> s prepajanim paketov

10 Moze sa pre B-ISDN UNI pouzit rozhranie bez akychkolvek prenosovych ramcov?


-> ano

